

A Hunyadi János Gimnázium az idei évben január 30-án rendezte meg hagyományos alapítványi estjét a Sárga Csikó étteremben. A bálon részt vettek a város vezetői, a backngi testvériskola delegációja, az iskola tanárai, a tanulók szülei és baráti társaságaik, volt hunyadis diákok, valamint a gimnázium pártfogói, támogatói.

A hangulatot a végzős diákok szalagavatós táncainak újbóli előadása alapozta meg. A 12. osztálytól a 60-as éveket idéző, a 12. B-s diákoktól pedig egy latin koreográfiát láthattunk Mindkét táncot Merkovics Károly tanította be.

Ezt követően Kerényiné Szalai Katalin igazgatónő köszöntötte a vendégeket, köztük Dr. Keresztury Monika jegyzőasszonyt, Zalántai Endre polgármester urat, Mancz Ferenc alpolgármester urat, Bergmann János apáturat, a város képviselő-testületének jelenlévő tagjait és Szűcs Jánost, az Alapítvány a Bácsalmási Gimnáziumért kuratóriumának elnökét. Az igazgatónő beszédében tájékoztatta a megjelenteket az alapítvány elmúlt évben nyújtott támogatásáról. A kuratórium 2009-ben hozzájárult az iskola fennállásának 55. évfordulója alkalmából tartott Hunyadi-hét színes és emlékidéző programjaihoz. Anyagilag segítette a tehetséges tanulók országos versenyeken való részvételét és jutalmazását, sportversenyek szervezését, a kapcsolatok ápolását a backngi testvériskolával. Kerényiné Szalai Katalin a backngi testvériskola nyugalmazott professzorához, Edwin Müllerhez - a megtiszteltetést kifejezendő - németül intézte köszöntő szavait.

A bálát bécsi keringővel nyitották meg a végzős hunyadisok. Az ízletes vacsora után a gimnázium pedagógusai táncprodukcióval lepték meg a jelenlévőket, akik hatalmas tapssal viszonzták az előadást. A - hajnalig tartó - jókedvű mulatozáshoz a Geiger-band szolgáltatta a zenét. Éjfélkor a tombolasorsolás következett, amelynek során - a nagylelkű felajánlók jóvoltából - számos értékes nyeremény talált gazdára.

A tombolajegyek árusításából származó összeg az iskola alapítványának tőkét gyarapítja. A bál bevételét a Bács-Kiskun megyei Közgyűlés (Bányai Gábor elnök úr közbenjárásával) 100.000 forinttal egészítette ki. Ezt az összeget a gimnázium ezúttal a backngi testvériskolából szeptemberben érkező delegáció fogadására és közös programokra fordítja. A két intézmény ugyanis idén ünnepli kapcsolattartásának 15. évfordulóját.

A gimnázium köszönetet mond mindazoknak a magánszemélyeknek, vállalkozóknak és cégeknek, akik a vendéglátásban segítettek, továbbá a több mint 80 kisorsolt tombolatárgyat felajánlották. Köszönet illeti a 8., a 9.A, a 10.A, 11.B, a 12.A és a 12.B szülői munkaközösségét, a Bácsalmási Gimnáziumért Alapítványt, a Bácska-Modul Kft-t, a Bácska Takarékszövetkezetet, a mélykúti Gáspár cukrászdát, a Geiger Bt-t, a Jusifa Kft-t, az Ory Computert, a bajai Pappimpexet, a Sultis Kft-t, a Szabó-Kern Kft-t, Bailo Amadout, Börcsöknét, a Csajkás szülőket, Deáknét, Dr. Száhl Imrét, Halász Zoltánt, a Horváth-Militicsi szülőket, Mancz Róbertet, Németh Ferencet, a Pavisa szülőket, Schütz Istvánnét, a Szalma szülőket, Szénásiné Harton Editet,

Szűcs Jánost, valamint azokat, akik pénzbeni felajánlást tettek: Horváth József, Szűcs János, Dr.Wendler Gábor.

A személyi jövedelemadójuk 1 %-át az Alapítvány a Bácsalmási Gimnáziumért számára (adószám:18345241-1-03) eddig és ezután felajánlóknak szintén köszönjük a támogatását.

Hajdú Bernadett